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P4 Lo que haremos será usar el principio de superposición considerando primero la esfera completa (sin la burbuja)
y luego le sumaremos el campo que produciŕıa la burbuja si tuviera la misma densidad de carga pero de signo contrario.
Entonces partiendo por el campo producido por la esfera para r < a:∮
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Ahora el cálculo del campo dentro de la burbuja (ubicando nuestro origen en el centro de la burbuja) es análogo al
anterior por lo que tendremos:

EB =
−ρ
3ε0

rB

Por lo que el campo producido dentro de la burbuja será:

E = Ee(r) +EB(rB) (5)

Ahora notemos que el vector rB = r − d donde d es el vector que une el centro de la esfera con el centro de la
burbuja.
Reemplazando esto en (3):
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